



Академическая делегация Казанской духовной семинарии посетила Исламскую Республику Иран



Служба коммуникации ОВЦС, 21.05.2025. С 7 по 15 мая 2025 года преподаватели Казанской православной духовной семинарии (КазПДС) по благословию митрополита Казанского и Татарстанского Кирилла и приглашению президента Фонда исследований исламской культуры имени Ибн Сины Хамида Хадавимогаддама совершили визит в Иран.

В состав делегации вошли ректор КазПДС иерей Никита Кузнецов, заведующий кафедрой исламоведения В.Н. Рогатин, доценты кафедры исламоведения иеромонах Роман (Модин) и Е.С. Рогатина.

9 мая делегация КазПДС в г. Тегеран приняла участие в торжественном приеме по случаю 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, который состоялся в посольстве России в Иране. Прием посетили высокопоставленные представители министерств, ведомств и парламента Ирана, послы и военные атташе. Также гостями вечера стали настоятель Свято-Никольского

собора г. Тегеран архимандрит Александр (Заркешев) и игумен Варлаам (Дульский).

11 мая делегация КазПДС в г. Кум встретила с ректором университета Аль-Мустафа доктором Али Аббаси и посетила комплекс им. Имама Хомейни в университете «Аль-Мустафа». В ходе встречи были рассмотрены варианты взаимодействия на университетском уровне, произошел обмен мнениями об общих социальных вызовах, угрожающих обеим религиям.

12 мая делегация КазПДС приняла участие в круглом столе с преподавательским составом Международного исследовательского университета Аль-Мустафа в г. Кум. Особое внимание было уделено межрелигиозному сотрудничеству.

13 мая делегация КазПДС посетила Университет изучения религий и конфессий г. Кум; приняла участие во встрече с Генеральным секретарем Всемирной организации по сближению мазхабов аятоллой Мохсеном Араки; посетила медресе Худжатия при Международном университете Аль-Мустафа и Образовательный научно-исследовательский институт имени имама Хомейни. В ходе встреч обсуждались возможные формы сотрудничества и взаимодействия, общие вызовы для традиционных религий в современном мире и различные вопросы.

14 мая делегация КазПДС в г. Тегеран посетила исламский Университет Имама Садика, а также Институт теологии и исламских исследований Университета имени Алламе Табатабаи. В качестве формата дальнейшего взаимодействия сторонами были выделены конференции, вебинары, курсы повышения квалификации и совместные публикации.

По материалам сайта Казанской православной духовной семинарии

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93264/>